

An den Eggstedter Heimat- und Kulturverein e.V. Birkenweg 27 25721 Eggstedt

## Beitrittserklärung

Name:	Vorname:
Wohnort:	Straße/Nr.:
Ich erkläre durch meine folger Heimat- und Kulturverein e.V.	nde Unterschrift meinen Beitritt zum Eggstedter
Ich setze meinen Jahresbeitrag fest auf: Euro	
Datum: l	Unterschrift:

## Vollmacht:

Der Heimat- und Kulturverein zieht seine Mitgliedsbeiträge jährlich zum 05.03. des Jahres ein.

Mit dem beiliegenden SEPA Lastschriftmandat ermächtige Sie den Eggstedter Heimat- und Kulturverein e.V. den von Ihnen festgesetzten Mitgliedsbeitrag jährlich einzuziehen.

SEPA-Lastschriftmandat (SEPA Direct Debit Mandare)		
für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren / SEPA Core Direct D	Debit Scheme	
	Wiederkehrende Zahlungen / Recurrent Payments	
Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubiger)	-	
Eggstedter Heimat und Kulturverein e.V. Birkenweg 27 25721 Eggstedt		
Gläubiger-Identifikationsnummer (CI/Creditor Identifier) <b>DE34ZZZ00000666911</b>	Mandatsreferenz (Mitgliedsnummer - Änderungsnummer)	
SEPA-Lastschriftmandat  Ich/Wir ermächtige(n) den		
(Name des Zahlungsempfängers)  Eggstedter Heimat und Kulturverein e.V.		
Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem		
(Name des Zahlungsempfängers)		
Eggstedter Heimat und Kulturverein e.V.		
auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.		
Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
Kontoinhaber (Vorname, Name, Straße, Hausnummer, PLZ, Ort)		
Kreditinstitution		

IBAN **DE** 

Unterschrift

(1) Hinweis: Ab 01.02.2014 kann die Angabe der BIC entfallen, wenn die IBAN mit DE beginnt.

BIC (1)

Ort, Datum